

Вот уже восьмой год подряд в Самарской области проходит акция «Хозяин села», инициированная активизировать участие мужчин из сельской местности в общественной жизни, а также повысить авторитет мужа и отца. В этом году лауреатов финала областной акции «Хозяин села – 2023» чествовали в Красноармейском районе. Отрадно, что в числе 20 номинантов из 10 муниципальных районов Самарской области оказались двое наших земляков – Пиянзин Юрий Георгиевич из Тимяшева и Иванов Василий Михайлович из Нижней Туармы. Они выступили в номинации «Мужчина – патриот своей земли». Их кандидаты были поддержаны Администрацией муниципального района Шенталинский. Отметим, что оба наших земляка – прекрасные семьянины, отцы, труженики, всей душой преданные своей малой Родине.

Юрий Георгиевич Пиянзин прирос корнями к родному селу Тимяшево. Здесь вырос, учился, женился, трудился, вырастил детей. Земляки его знают, как порядочного, ответственного, отзывчивого человека, выбравшего редкое увлечение и призвание. Он — местный краевед и хранитель истории села, активный участник общественной жизни сельского поселения Салейкино. Вот уже более 20 лет занимается сбором сведений и материалов о родном уголке, его окрестностях, жителях. И знает о тимяшевском крае буквально все, может открыть для собеседника немало интересных страниц его истории и родословных сельчан. Историко-краеведческий музей села Тимяшево, руководителем которого он является, стал любимым местом для сельчан и приезжих. Сюда полюбоваться на памятники культуры и предметы быта былых времен приезжают ценители истории с разных уголков страны, здесь проводятся экскурсии для учащихся школ района и всех желающих.

В этом году благодаря инициативе Юрия Георгиевича и его земляков в селе Тимяшево, на том месте, где когда-то стояла церковь, возвели часовню. Он вместе активистами занимался благоустройством её территории.

Юрий Георгиевич — прекрасный муж и отец. Вместе со своей супругой Татьяной Петровной они воспитали двоих замечательных детей. Оба получили высшие образования, трудоустроились. Сын Константин работает в Самаре. Дочь Анастасия вышла замуж, проживет в Нидерландах Иванов Василий Михайлович с самого раннего детства живет в селе. Он — педагог, директор Четырлинской школы, замечательный муж и отец для семерых детей, из которых шестеро приемные. Старшие ребята — Елена, Дмитрий, Данила, Анастасия — уже получили образование и трудоустроились. Кто-то стал педагогом, как родители, кто-то выбрал профессию военного, следователя. Есть те, кто обзавелся семьей. Остальные дети ещё учатся. Данила поступил в Аксубаевский колледж универсальных технологий, Галина обучается в 9 классе, Никита — в 8 классе.

Вместе со своей супругой Ольгой Кузьминичной Василий Михайлович стремится воспитывать в своих детях такие качества как честность, ответственность, надежность, доброта и порядочность. Благодаря родительской заботе и поддержке дети смогли достигнуть значительных успехов в учебе и профессиональной деятельности.

Своим примером Василий Михайлович старается дать детям представление, каким должен быть мужчина, отец и гражданин, патриот своей Родины. Он является учителем истории, организатором и руководителем школьного музея, депутатом Собрания представителей и активным общественником.

Лауреатов областной акции наградили дипломами победителя, медалями, памятными подарками и тепло поздравили глава Красноармейского района С.А. Источников, представители Региональной общественной организации «Союз женщин Самарской области», Самарской территориальной организации профсоюза работников агропромышленного комплекса.

Для героев дня прозвучал праздничный концерт солистов и творческих коллективов Красноармейского района, была представлена работа площадок «Мастерство умелых рук» с выставкой декоративно-прикладного творчества, блюдами национальных кухонь. Поздравляем своих земляков с заслуженными наградами!. Желаем крепкого здоровья и успехов во всем!